

全国青少年田径运动会 陈好颉平个人最佳 夺百米金牌

陈好颉
2035

新华社沈阳8月11日电 首届全国青少年田径运动会11日进入第二个比赛日，年少成名的浙江队选手陈好颉在女子100米比赛中优势明显，以11秒29的成绩夺冠，同时追平了自己去年创造的该项目亚洲少年(U18)最好成绩。

当晚比赛中，16岁的陈好颉先是在半决赛中以11秒62排名首位轻松晋级，不到两小时之后，她在决赛中又是一骑绝尘率先撞线。广东队的陈欣璇以11秒55的个人最好成绩摘得银牌，江苏选手严欣怡以11秒68的个人最好成绩摘铜。

去年6月的全国田径冠军赛上，陈好颉曾跑出11秒29。她表示，相较于一年前自己的技术提升了一些，跑出这个成绩也更容易了一些。

“比完全国田径锦标赛之后，(这次比赛)主要以放松为主，人不可能一直在巅峰状态，自己的巅峰状态还没有调动出来，接下来会把巅峰状态放到全运会上去。”上周刚刚在衢州举行的全锦赛上获得200米冠军的陈好颉说，“因为一直在成年组比赛，来到U18赛场也是人生的一种体验，希望能和同龄人一起努力，让中国女子短跑的人才更多。”

随后进行的男子100米决赛中，四川队的方俊程以10秒40夺冠，将个人最好成绩提升了0.01秒。广东队的叶涛涛以10秒44排名第二，上海队的亚少赛亚军代泓宇以10秒47排名第三。

6月在湖北黄石进行的全国少年田径锦标赛上，方俊程以0.02秒的差距输给了叶涛涛获得亚军。他表示，上次输掉比赛后心里一直憋着一股劲，有伤心也有遗憾。这次能够拿回冠军非常激动，也为后面的比赛树立了信心。

陈好颉和方俊程在本次赛事中都将参加200米项目的比拼。

女子撑杆跳高赛场，江苏队的缪可妮实力超群，她从3米90的高度起跳，而在之前其他选手都已结束了比赛。最终缪可妮以4米30的成绩夺冠，追平自己保持的全国少年最好成绩。赛后缪可妮表示已发挥出自己的正常水平，但在比赛中冲击4米40的高度，三次试跳均告失败有些可惜。

山东队的孔艺斐和广东的苏嘉姗分列二、三位，两人的成绩都是3米75。

当日一早进行的男子5公里竞走比赛中，北京队的朱宁浩以19分57秒的个人最好成绩收获冠军。山东队的王雅茹以22分30秒摘得女子5公里竞走金牌。值得一提的是，两人今年4月代表中国队参加了亚少赛，并双双摘得金牌。

男子标枪比赛中，浙江队的吴淮楚以78米08的个人最好成绩夺冠。江苏队的陈佳伟以80米87获得男子链球金牌。女子五项全能比赛中，北京队周悦希以3657分夺冠。



中国青少年女足未来可期

新华社银川8月11日电 亚足联U20女足亚洲杯预选赛E组10日在银川落幕，中国女足队以3场比赛进21球失0球的成绩位列小组头名，晋级明年亚洲杯正赛。这些年轻姑娘们在贺兰山体育场奋力拼搏、挥洒汗水，展现了中国青少年女足的潜力和青春风貌。

本次预选赛中国女足统治力十足，三场比赛分别以6:0战胜叙利亚队、7:0击败柬埔寨队和8:0完胜黎巴嫩队，以小组第一的身份直接晋级决赛阶段。

三战全胜，中国队始终保持高水平发挥。高位逼抢与默契配合是这支女足的显著战术特点。从前锋线开始，球队就实施高强度压迫，一旦丢球立即展开反抢。这种战术在对阵叙利亚队和柬埔寨队时尤为有效，对方在持续压迫下频频失误，为中国队创造了大量得分机会。进攻组织方面，中国队边路突破与中路渗透相结合，高空球与地面配合相得益彰。卢家玉的头球能力成为打破密

集防守的利器，张怡倩、王爱芳等中场球员也保证了地面配合的流畅性，通过细腻的短传配合撕开对手防线。

当然，这支年轻球队的耐心和精密度仍有提升空间。在对阵柬埔寨队时，球队在上半场踢进两球后略显急躁，未能充分利用控球优势消耗对手，直到下半场才扩大战果。

不过，这些新生代的成长仍令人印象深刻。卢家玉三场比赛共攻入7球，在前两场比赛均为中国队首开纪录。张怡倩在对阵柬埔寨队时，先是通过连续过人抽射破门，随后又靠直接任意球得分。速度快、爆发力强的肖亚飞则贡献了多次助攻，还在对阵柬埔寨队的比赛补时阶段扫射破门。

轻松晋级，这些年轻球员并未骄傲，她们已将目光投向了明年的决赛阶段。“决赛的对手还是非常强的，我们从现在开始就要积极备战，做好应对困难的准备。”卢家玉说。



水晶宫俱乐部败诉 将参加欧协联比赛

新华社伦敦8月11日电 国际体育仲裁法庭11日公布裁定，驳回水晶宫俱乐部就“由欧罗巴联赛降级参加欧协联”判决提出的上诉。这家英超俱乐部本赛季将参加欧协联的比赛。

水晶宫队上个赛季夺得英格兰足总杯冠军，因此获得参加本赛季欧罗巴联赛比赛的资格。但另一英超俱乐部诺丁汉森林随后向欧足联举报水晶宫涉嫌违反“多家俱乐部所有权”规则。该规则规定：如果同一投资人或财团在多家俱乐部中拥有“决定性影响”，那么这些俱乐部不能参加同一个赛事。欧足联调查发现美国商人约翰·特克斯此前持有水晶宫俱乐部43%的股份，直到今年6月将其出

售，超过了欧足联规定的3月1日的评估日期。他同时还是里昂队的大股东，而里昂也已获得欧罗巴联赛参赛资格。

欧足联认定，水晶宫和里昂都触犯了“多家俱乐部所有权”规则，由于里昂上赛季在法甲的最终排名高于水晶宫在英超的排名，因此按照相关规定，后者只能避嫌，降格去参加本赛季欧协联的比赛。水晶宫空出的欧罗巴联赛参赛席位由诺丁汉森林填补。

对于欧足联的决定，水晶宫俱乐部反应强烈。俱乐部主席帕里什斥之“极度不公”，一些球迷跑到欧足联总部抗议。水晶宫俱乐部随即提出上诉，帕里什认为欧足联应该灵活处理此事，希望

主席塞弗林能够亲自过问，让“大家面子都过得去”。他表示，水晶宫“胜算很大”。

国际体育仲裁法庭的裁决势必会让信心十足的帕里什无比沮丧。这家国际体坛的最高仲裁机构在裁决书中明确写道：对于不符合要求的俱乐部，不会给予灵活处理的空间；在欧足联规定的评估日期(3月1日)前，特克斯依然对两家俱乐部都有决定性影响力。

水晶宫队10日在社区盾比赛中击败了利物浦。球队主教练格拉斯纳赛后表示，他宁可不要社区盾，更希望球队能够参加欧罗巴联赛。据估算，水晶宫由欧罗巴联赛降级去踢欧协联的比赛，损失大约2000万英镑(1英镑约合9.7元人民币)。



陈幸同 横滨赛夺冠

王楚钦获男单亚军

新华社日本横滨8月11日电 世界乒乓球职业大联盟(WTT)横滨冠军赛

11日落幕，国乒选手陈幸同和日本选手张本智和分别摘得女子、男子单打冠军。

根据赛程安排，半决赛和决赛都在同一天，因此参赛选手要经历一天双赛。在上午的半决赛中，王楚钦以4:0横扫瑞典选手莫雷高德，张本智和以4:1战胜美国选手卡纳克·贾哈。王楚钦和张本智和继WTT美国大满贯赛后再度在决赛中相遇。女单赛场，孙颖莎以4:1战胜队友石洵瑶，陈幸同以4:1击败王艺迪，会师决赛。

女单决赛，孙颖莎先声夺人，以11:6拿下首局。此后陈幸同逐渐占据主动，以11:8、11:3和11:5连胜三局。孙颖莎在第五局以11:6扳回一城，但陈幸同在第六局以11:5锁定胜局，最终以大比分4:2获胜。

陈幸同赛后说：“很久没有以胜利者的姿态走到最后，在球落地的那一刻仍然非常激动。”谈到本场取胜的关键，她表示面对强大的对手，自己没有放弃，也没有被气场或者压力压倒，而是尽全力去拼。

男单决赛中，尽管王楚钦在双方过往交手记录方面占优，但张本智和开局气势如虹，以11:9、11:5和11:8连赢三局。王楚钦以11:9扳回一局，并在第五局以13:11再追一局。张本智和在第六局4:2领先时申请医疗暂停，之后以11:4锁定胜局，以大比分4:2夺冠。

未来两年跳水世界杯举办地公布 总决赛将在“水立方”举行

新华社布达佩斯8月11日电 11日，世界泳联公布2026年和2027年跳水世界杯的举办地，中国北京、加拿大蒙特利尔和墨西哥瓜达拉哈拉再度成为跳水明星顶峰相见的舞台。

根据赛事安排，2026年和2027年跳水世界杯皆为三站，蒙特利尔打头站，随后转战瓜达拉哈拉，最后在北京国家游泳中心(“水立方”)举行总决赛。

北京是世界跳水版图中的一大“亮点”，曾经举办过11次跳水世界杯、世界系列赛、大奖赛等。“水立方”今年5月已经举办了跳水世界杯总决赛，除了“锁定”未来两年的跳水世界杯总决赛，还将迎接2026年短池游泳世锦赛以及2029年世界游泳锦标赛。

女子3米板奥运冠军陈艺文表示：“未来两年跳水世界杯总决赛都将在北京‘水立方’举行，我感到无比自豪。在主场作战总是令人兴奋的，我们将会尽一切努力展示训练成果，为大家带来难忘的演出。”

蒙特利尔曾经举办过1976年奥运会和2005年游泳世锦赛，还有14次世界跳水赛事；墨西哥则举办过29次世界跳水赛事，培养出女子跳台世界冠军埃斯皮诺萨和刚刚在新加坡世锦赛获得男子3米板冠军的奥利维拉、已经当选墨西哥全国体育运动委员会主任的帕切科等顶级名将。